Tetaptn 9/12/2020 MabnpaTika A’ Ta&ng (amo K. Aia & K. Nikn)

Av Ogv UTTOpwW vVa EKTUTTWOW, YPAPW OTO TETPADIO.

Kep. 11= MoAAanAacidalw Kai Siaipw

w=Aoknon: Kave ypnyopoug moAAATAAcIacpoUS Kat OlAaIPECELS HE PNOEVIKA.

Aec Mapakdatw TI¢ odnyieg:

MoAAamAaciacpog
(0plOVTIOC PE PNOEVIKA)

MoAAanAacialw toug
aptBuoug Kai oTo yIVOUEVO

Balw ooa undevika BAEnw.

[1.x. 300X40 =
12.000

Alagipeon
(optlovTia pe PndeVIKA)

1. Alalpw mpwta tous aplBoug(xwpic ta
HUNOEVIKA - OKETOUG) Kal 0laypa@w tooa
pnoevika amn’ ta’ aplotepa ooa Ki an’ ta
oeia. 2to t€Ao¢ Balw ta PUnodevika mou
EXOUV LEIVEL.

1.x.12.000:60=200

2. Av Ogv £xw KabBoAou undevika am’ ta
oeéla, 0 oBnvw tinota, aAAd ypdew
Ta UNOEVIKA mou BAETw.

l.x. 12.000 : 6 = 2.000

20X300= 6.000

72.000:80= 900

40X8.000= 240:6=
600X5= 45.000:900=
9X7.000= 5.600:8=
3X4.000= 490:70=
800X60= 64.000:8=
500X12= 810:90=
400X250= 300:6=




w=Aoknon: MoAAamAacialw Kat Siaipw omalovrag apiOpoug

= [loAAanAaocialw ondlovtac apiBuoug
4/X}i§4= (4X200) + (4X30) + (4X4)=800 + 120 +16 =936
200 30 4

wAoknon: Kave Toug mapakdatw moAAATAAGIacHoUG OTIWG GTO TTAPATAVW
mapddetypa.

5X689=

3X789=

2X437=

= Ataipw onalovtag apiBuoug

6‘84:2=(600:2)+(80:2)+(4:2)=300+40+2=342
600 8>) 4

w=Aoknon: Kave Ti¢ mapakdtw Kal SlalpEcELS, OTTWG OTO TAPATTAVW
mapddetypa:

862:2=

966:3=

848:4=

Kave on line moAAanmAaciacpoug Kat SlaipECELG:

http://inschool.gr/G4/MATH/POLLAPLASIASMOS-DIERESI-PRAC-
G4-MATH-HPwriteHP-1310190751-tzortzisk/index.html
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